



Sveučilište u Zagrebu
Edukacijsko-rehabilitacijski
fakultet



PRAVILNIK
O ZNANSTVENO-ISTRAŽIVAČKOJ DJELATNOSTI
SVEUČILIŠTA U ZAGREBU
EDUKACIJSKO-REHABILITACIJSKOG FAKULTETA

Zagreb, ožujak 2026.

Sadržaj

Opće odredbe	1
Preventivna i edukativna svrha Pravilnika.....	Error! Bookmark not defined.
Primjena Pravilnika.....	Error! Bookmark not defined.
Odbor za stegovnu odgovornost djelatnika	Error! Bookmark not defined.
Članstvo u Odboru	Error! Bookmark not defined.
Stegovna djela.....	Error! Bookmark not defined.
Početak stegovnog postupka.....	Error! Bookmark not defined.
Stegovni postupak.....	Error! Bookmark not defined.
Odluke Odbora.....	Error! Bookmark not defined.
Stegovne sankcije	Error! Bookmark not defined.
Žalba	Error! Bookmark not defined.
Zastara stegovnog postupka	Error! Bookmark not defined.
Započeti stegovni postupci.....	Error! Bookmark not defined.
Odvojenost postupaka	Error! Bookmark not defined.
Čuvanje dokumentacije	Error! Bookmark not defined.
Stupanje Pravilnika na snagu.....	Error! Bookmark not defined.

Na temelju članka 28. Statuta Sveučilišta u Zagrebu Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta, Fakultetsko vijeće, na sjednici održanoj 23. ožujka 2026. godine donijelo je

**PRAVILNIK O ZNANSTVENO-ISTRAŽIVAČKOJ DJELATNOSTI
SVEUČILIŠTA U ZAGREBU
EDUKACIJSKO-REHABILITACIJSKOG FAKULTETA**

Opće odredbe

ČLANAK 1.

- (1) Ovim Pravilnikom uređuju se područje, načela i oblici znanstveno-istraživačke djelatnosti Sveučilišta u Zagrebu Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta (u daljnjem tekstu: Fakultet), sastav, djelokrug i način rada Odbora za znanstveno-istraživačku djelatnost Fakulteta (u daljnjem tekstu: Odbor), prava i obveze zaposlenika Fakulteta u vezi sa znanstveno-istraživačkim radom, pitanja praćenja i vrednovanja znanstveno-istraživačke djelatnosti, kao i druga pitanja u području znanstveno-istraživačkog rada Fakulteta.
- (2) Cilj ovog Pravilnika jest osigurati sustavno, transparentno i učinkovito upravljanje znanstveno-istraživačkom djelatnošću Fakulteta, u skladu s načelima istraživačkog integriteta, akademske slobode, otvorenosti, suradnje i društvene odgovornosti.
- (3) Riječi i pojmovni sklopovi koji imaju rodno značenje bez obzira rabe li se u muškom ili ženskom rodu odnose se na jednak način na muški i ženski rod. Navođenje imenica kao što su dekan, predsjednik, član, zamjenik, student i slično u ovom Poslovniku ne može se ni u kojem smislu tumačiti kao osnova za spolnu/rodnu diskriminaciju ili privilegiranje.
- (4) U smislu ovog Pravilnika pojedini izrazi imaju sljedeće značenje:
 1. znanstveno-istraživačka djelatnost: sustavno provođenje istraživanja u svrhu stvaranja novih spoznaja i razvoja znanstvenih metoda u području edukacijsko-rehabilitacijskih znanosti i logopedije;
 2. projekt: organizirani skup znanstvenih aktivnosti s definiranim ciljevima, rokovima i financijskim planom, koji se provodi samostalno ili u suradnji s drugim institucijama;
 3. voditelj projekta: osoba odgovorna za stručnu, financijsku i administrativnu provedbu projekta te za izvještavanje prema Fakultetu i financijeru;
 4. suradnik: osoba koja sudjeluje u provedbi projekta prema definiranoj ulozi i planu rada;
 5. vanjski naručitelj: pravna ili fizička osoba izvan Fakulteta koja ugovara izvođenje znanstveno-istraživačkog projekta s Fakultetom;

6. vlastiti prihod Fakulteta: sredstva ostvarena izvan državnog proračuna, a koja se koriste za razvoj znanstveno-istraživačke i nastavne djelatnosti;
7. otvoreni pristup: javno dostupno objavljivanje rezultata znanstvenog rada bez ograničenja pristupa i uz poštivanje autorskih prava.

Znanstveno-istraživačka djelatnost Fakulteta

ČLANAK 2.

- (1) Znanstveno-istraživački rad u znanstvenom području društvenih znanosti, znanstvenom polju edukacijsko-rehabilitacijskih znanosti i znanstvenom polju logopedije jedna je od temeljnih djelatnosti Fakulteta.
- (2) Fakultet potiče razvoj znanstveno-istraživačke djelatnosti kao ključnog elementa akademske izvrsnosti, profesionalnog razvoja zaposlenika i doprinosa društvenoj zajednici.
- (3) Znanstveno-istraživačku djelatnost Fakulteta čine:
 1. priprema i provedba znanstveno-istraživačkih projekata, samostalno ili u suradnji s drugim domaćim i/ili inozemnim znanstvenim institucijama te drugim partnerima (primjerice, partnerima iz gospodarstva),
 2. sudjelovanje u znanstveno-istraživačkim projektima koji se provode na drugim institucijama,
 3. individualni ili grupni znanstveno-istraživački rad izvan okvira projekata,
 4. objavljivanje i diseminacija znanstvenih rezultata,
 5. popularizacija znanosti i prijenos znanstvenih spoznaja u klinički i drugi stručni rad,
 6. znanstveno obrazovanje i usavršavanje,
 7. održavanje i razvoj znanstveno-istraživačke infrastrukture i opreme,
 8. suradnja s gospodarstvom, civilnim društvom i drugim partnerima u primjeni znanstvenih spoznaja,
 9. drugi oblici znanstveno-istraživačke djelatnosti koji doprinose razvoju znanosti i struke.
- (4) Znanstveno-istraživački rad Fakulteta provodi se u skladu s načelima znanstvene etike, istraživačkog integriteta, otvorenosti, transparentnosti i poštovanja ljudskih prava i dostojanstva.
- (5) Fakultet potiče interdisciplinarnost, međunarodnu suradnju te uključivanje studenata u znanstveno-istraživački rad.
- (6) Fakultet sustavno prati i vrednuje znanstveno-istraživačku produktivnost zaposlenika te osigurava uvjete za njihov profesionalni razvoj u području istraživanja.

Znanstveno-istraživački projekti na Fakultetu

ČLANAK 3.

- (1) Znanstveno-istraživački projekti na Fakultetu su oni u kojima je Fakultet nositelj projekta ili partner u projektu.
- (2) Kada je Fakultet partner, suradnja mora biti formalizirana sporazumom o suradnji na projektu s nositeljem projekta.
- (3) Znanstveno-istraživačke projekte na Fakultetu potrebno je prijaviti Uredu za projekte i međunarodnu suradnju slanjem Obrasca za evidenciju projekata, sukladno proceduri opisanoj u Protokolu za prijavu, ugovaranje i praćenje projekata na Edukacijsko-rehabilitacijskom fakultetu (u daljnjem tekstu: Protokol).
- (4) Znanstveno-istraživački projekti ostvaruju se, u pravilu, putem prijave na projektne pozive i/ili natječaje ili druge oblike institucionalnog financiranja.
- (5) Ovisno o financijskom stanju Fakulteta, znanstveno-istraživački projekti mogu se financirati iz vlastitih prihoda Fakulteta. U slučaju financiranja institucijskih istraživačkih projekata iz vlastitih prihoda, Fakultet objavljuje interni natječaj.
- (6) U provođenju projekata mogu sudjelovati osobe zaposlene na znanstveno-nastavnim, nastavnim, suradničkim, stručnim i nenastavnim radnim mjestima na Fakultetu i studenti Fakulteta, ovisno o propozicijama natječajnog poziva.
- (7) Način raspodjele novčanih sredstava namijenjenih financiranju znanstveno-istraživačkih projekata te pravila i kriterije internih natječaja predlaže Odbor za znanstveno-istraživačku djelatnost, sukladno Pravilniku o kompetitivnim znanstvenim projektima na Sveučilištu u Zagrebu Edukacijsko-rehabilitacijskom fakultetu.

Znanstveno-istraživački projekti izvan Fakulteta

ČLANAK 4.

- (1) Zaposlenici Fakulteta na znanstveno-nastavnim, nastavnim, suradničkim, stručnim i nenastavnim radnim mjestima mogu sudjelovati u znanstveno-istraživačkim projektima u kojima Fakultet nije nositelj niti partner pod uvjetom da za takvu aktivnost postoji suglasnost dekana Fakulteta i da je angažiranje zaposlenika sukladno zakonima i ugovornim obvezama.

- (2) Sudjelovanje u znanstveno-istraživačkim projektima izvan Fakulteta potrebno je najaviti Uredu za projekte i međunarodnu suradnju slanjem Obrasca za evidenciju projekata, sukladno proceduri opisanoj u Protokolu.
- (3) Dodatno, potrebno je zatražiti suglasnost dekana slanjem odgovarajućeg obrasca Uredu za projekte i međunarodnu suradnju. Suglasnost se, u pravilu, daje u roku od 5 radnih dana od zaprimanja potpunog zahtjeva. Tek nakon dobivanja pozitivnog odgovora od dekana, zaposlenik može potvrditi sudjelovanje u projektu izvan Fakulteta.
- (4) Od zaposlenika Fakulteta koji ima(ju) namjeru sudjelovati u projektima iz stavka 1. ovog članka mogu se zatražiti dodatne informacije kao što su planirano vremensko opterećenje projektom, eventualni resursi Fakulteta koji bi se koristili u projektu i sl.
- (5) Suglasnost iz stavka 3. daje se ako se utvrdi da:
 - sudjelovanje u projektu ne ometa izvršavanje redovnih radnih obveza zaposlenika na Fakultetu,
 - projekt ne predstavlja sukob interesa s djelatnošću Fakulteta (pri čemu se sukob interesa odnosi na institucionalni ili ugovorni sukob interesa, a ne na tematsko ili znanstveno preklapanje istraživačkih područja),
 - angažman zaposlenika pridonosi njegovom profesionalnom razvoju te razvoju znanstvenog ugleda Fakulteta.

Znanstveno-istraživački projekti za vanjske naručitelje

ČLANAK 5.

- (1) Zaposlenici Fakulteta mogu izvoditi znanstveno-istraživačke projekte na zahtjev vanjskih naručitelja u skladu s propisima i strateškim dokumentima Fakulteta.
- (2) Projekti za vanjske naručitelje mogu uključivati znanstvena istraživanja, izradu studija, analize, stručne ekspertize i druge oblike primijenjenog istraživačkog rada koji proizlaze iz stručnih i znanstvenih kompetencija zaposlenika Fakulteta.
- (3) Znanstveno-istraživačke projekte za vanjske naručitelje potrebno je najaviti Uredu za projekte i međunarodnu suradnju slanjem Obrasca za evidenciju projekata, sukladno proceduri opisanoj u Protokolu.
- (4) Uvjeti provođenja ovih projekata određuju se ugovorom između Fakulteta i vanjskog naručitelja.

- (5) Cijena usluge za provedbu projekata za vanjske naručitelje utvrđuje se posebnim ugovorom, ovisno o složenosti i opsegu projekta.
- (6) Od ukupne vrijednosti projekta, dio sredstava se izdvaja za potrebe Fakulteta kao naknada za korištenje resursa, infrastrukture i administrativnu podršku.

Registracija projektnih prijava

ČLANAK 6.

- (1) U svrhu vođenja potpune i točne evidencije znanstveno-istraživačkih projekata na Fakultetu, zaposlenici Fakulteta obvezuju se unaprijed najaviti sve projektne prijave Uredu za projekte i međunarodnu suradnju slanjem Obrasca za evidenciju projekata, sukladno proceduri opisanoj u Protokolu.
- (2) Obrazac za evidenciju projekata potrebno je poslati u fazi prijave, a ne nakon već odobrenog projekta.
- (3) Nakon završetka natječajnog postupka, zaposlenik je dužan u roku od petnaest (15) dana obavijestiti Ured o odobrenju ili neodobrenju projekta.
- (4) U roku od trideset (30) dana od dana početka projekta zaposlenici Fakulteta se obvezuju unijeti podatke o projektu u CRORIS bazu podataka.

Financijska sredstva iz znanstveno-istraživačkih projekata

ČLANAK 7.

- (1) Ako to nije u suprotnosti s pravilima financiranja određenog projekta, Fakultet ima pravo izdvojiti dio novčanih sredstava iz projekta za potrebe Fakulteta.
- (2) Odredba iz stavka 1. ovog članka odnosi se na projekte u kojima je Fakultet nositelj, partner ili koje Fakultet provodi kao izvršitelj na zahtjev vanjskog naručitelja.
- (3) Novčani iznos iz stavka 1. ovog članka predstavlja vlastiti prihod Fakulteta i rabi se u svrhu:
 - razvoja i održavanje znanstveno-istraživačke infrastrukture,
 - poticanje novih znanstvenih inicijativa i prijava projekata,
 - pokrivanje neizravnih troškova (administrativni, računovodstveni i tehnički poslovi),
 - druge namjene koje doprinose razvoju znanstveno-istraživačke djelatnosti Fakulteta.

- (4) Novčani iznosi koji bi se izdvajali iz projekata za potrebe Fakulteta i svrhe za koje bi se ti iznosi utrošili odredit će se općim aktom Fakulteta kojim je uređeno područje vlastitih prihoda.

Registracija publikacija

ČLANAK 8.

- (1) U svrhu vođenja potpune i točne evidencije znanstveno-istraživačke djelatnosti Fakulteta, zaposlenici Fakulteta obvezuju se upisati svoje publikacije u CRORIS bazu podataka u roku od trideset (30) dana od dana objavljivanja publikacije te u navedenoj bazi podataka pridružiti publikaciju Fakultetu. U slučaju da je rad nastao u sklopu projekta, potrebno ga je u sustavu pridružiti tom projektu.
- (2) Zaposlenici Fakulteta koji se bave znanstveno-istraživačkim radom obvezni su izraditi Google Znalac profil i redovito ga ažurirati. Profil mora biti afilijacijom povezan s Fakultetom.

Podrška znanstveno-istraživačkim projektima

ČLANAK 9.

- (1) Administrativnu, pravnu, financijsko-računovodstvenu i drugu potrebnu podršku znanstveno-istraživačkim projektima koje Fakultet provodi, bilo kao nositelj, partner ili u nekoj trećoj ulozi, pružaju nadležne stručne službe Fakulteta i/ili osobe zaposlene na projektima, a koje su zadužene za provođenje tih poslova.
- (2) U svrhu informiranja, jasnijeg i uspješnijeg obavljanja znanstveno-istraživačkog rada prilagođenog čestim promjenama, proceduralna i druga pitanja vezana za prijavu i provođenje projekata te za ostvarenje drugih oblika znanstveno-istraživačke djelatnosti Fakulteta odredit će se protokolima, uputama i drugim dokumentima objavljenima na mrežnoj ili intranet stranici Fakulteta.

Afilijacije zaposlenika

ČLANAK 10.

- (1) U svrhu povezivanja zaposlenika koji se bavi znanstveno-istraživačkim radom na Fakultetu s Fakultetom (tzv. afilijacija), zaposlenici Fakulteta obvezuju se na svojim znanstvenim, stručnim i drugim publikacijama i prezentacijama, uz svoje ime i prezime, istaknuti naziv

Fakulteta. Naziv Fakulteta potrebno je navesti na jeziku na kojem je napisana publikacija odnosno na kojem je održana prezentacija. Nazivi (afilijacije) su: Sveučilište u Zagrebu Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet (na hrvatskom jeziku) te University of Zagreb Faculty of Education and Rehabilitation Sciences (na engleskom jeziku).

- (2) Zaposlenici Fakulteta mogu na svojim publikacijama i prezentacijama, uz svoje ime i prezime i naziv Fakulteta, navesti i naziv druge znanstvene ustanove ako su na toj ustanovi zaposleni u dijelu radnog vremena ili na njoj imaju status vanjskog suradnika, ako je za to prethodno dobivena suglasnost dekana Fakulteta.
- (3) Navođenje afilijacije ustanove s kojom ne postoji formalni odnos nije dopušteno.
- (4) Na odgovarajući način, odredba iz stavka 1. ovog članka odnosi se i na studente Fakulteta, koji sudjeluju u objavi znanstvenih i stručnih radova, izlaganjima na skupovima ili drugim oblicima znanstvenog rada nastalim u okviru istraživačkih aktivnosti, projekata ili mentorskog rada na Fakultetu.
- (5) U svojim publikacijama zaposlenici su obvezni navesti izvore financiranja (npr. nositelj/financijer projekta, donacije i sl.) kojima je financiran znanstveno-istraživački rad na temelju kojeg je izrađena publikacija, na način kako je određeno ugovorom o projektu odnosno aktu kojim je regulirano financiranje.

Intelektualno vlasništvo

ČLANAK 11.

- (1) Odredbe pravilnika Sveučilišta u Zagrebu kojim je uređeno područje upravljanja intelektualnim vlasništvom na odgovarajući se način primjenjuju na intelektualno vlasništvo u području znanstveno-istraživačke djelatnosti Fakulteta.
- (2) Fakultet može dodatno urediti postupanje s oblicima intelektualnog vlasništva (autorska prava, baze podataka, instrumenti, edukacijski materijali i dr.) posebnim internim aktom, ako to ocijeni potrebnim.
- (3) Ako u okviru znanstveno-istraživačkog rada nastane rezultat koji može biti predmetom zaštite prava intelektualnog vlasništva, autor ili voditelj projekta dužan je bez odgode o tome pisano obavijestiti dekana Fakulteta i Ured za opće i pravne poslove.
- (4) Fakultet odlučuje o potrebi zaštite, načinu prijave i mogućoj komercijalizaciji rezultata, vodeći računa o interesima autora i Fakulteta.

- (5) Prava i obveze u vezi s komercijalizacijom i raspodjelom prihoda od intelektualnog vlasništva uređuju se posebnim ugovorom između autora i Fakulteta, u skladu s propisima Sveučilišta u Zagrebu.

Etički aspekti

ČLANAK 12.

U svom znanstveno-istraživačkom radu zaposlenici, studenti i vanjski suradnici Fakulteta obvezni su pridržavati se zakonskih i podzakonskih propisa, općih akata Sveučilišta u Zagrebu i općeg akta Fakulteta kojima je uređeno područje etike.

Odbor za znanstveno-istraživačku djelatnost Fakulteta

ČLANAK 13.

- (1) Odbor je stalno savjetodavno tijelo Fakultetskog vijeća.
- (2) Odbor čini devet članova: prodekan za znanost i međunarodnu suradnju, predstavnici odsjeka iz redova nastavnika (sa svakog odsjeka po jedan) i dodatan član. Dodatnog člana predlaže prodekan za znanost i međunarodnu suradnju, sukladno potrebama Odbora u određenom razdoblju, iz redova nastavnog i nenastavnog osoblja Fakulteta.
- (3) Izuzevši prodekana za znanost i međunarodnu suradnju koji je član Odbora po funkciji, članove Odbora imenuje Fakultetsko vijeće, na prijedlog odsjeka.
- (4) Mandat članova Odbora koji su predstavnici odsjeka kao i dodatnog člana traje tri godine uz mogućnost jednog reizbora.
- (5) U slučaju prestanka članstva prije isteka mandata, novi član imenuje se na preostalo razdoblje mandata.
- (6) Članovi Odbora biraju predsjednika među sobom na konstituirajućoj sjednici većinom glasova svih članova.
- (7) Predsjednik Odbora saziva i vodi sjednice, predlaže dnevni red, predstavlja Odbor prema dekanu i Fakultetskom vijeću te potpisuje zaključke i zapisnike Odbora.
- (8) U slučaju spriječenosti predsjednika, sjednicu može sazvati i voditi zamjenik kojeg imenuje Odbor.

Djelokrug i način rada Odbora

ČLANAK 14.

(1) Odbor obavlja sljedeće poslove:

1. priprema nacрте strateških dokumenata Fakulteta vezanih uz znanstveno-istraživačku djelatnost Fakulteta,
2. predlaže pravila i kriterije internih natječaja namijenjenih financiranju znanstveno-istraživačkih projekata iz vlastitih prihoda Fakulteta,
3. organizira edukacije važne za znanstveno-istraživački rad,
4. predlaže mjere za razvoj i održavanje znanstveno-istraživačke infrastrukture (npr. nabava kapitalne opreme i različitih programskih sustava),
5. predlaže mjere poticanja objavljivanja u otvorenom pristupu,
6. izrađuje godišnje preglede i analize znanstveno-istraživačke aktivnosti Fakulteta,
7. predlaže kandidate godišnjih nagrada za posebna postignuća u znanstveno-istraživačkom radu te za uspješnog mladog znanstvenika Povjerenstvu za dodjelu nagrada i priznanja Sveučilišta u Zagrebu Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta,
8. predlaže dekanu Fakulteta kandidate za dodjelu državnih nagrada za znanost,
9. sudjeluje u popularizaciji znanstveno-istraživačke djelatnosti Fakulteta ,
10. obavlja druge poslove u području znanstveno-istraživačkog rada Fakulteta po nalogu dekana ili Fakultetskog vijeća.

(2) Odbor se sastaje prema potrebi, a najmanje četiri puta godišnje.

(3) Sjednice Odbora saziva predsjednik Odbora na vlastitu inicijativu, na zahtjev dekana Fakulteta ili prodekana za znanost i međunarodnu suradnju.

(4) Odbor donosi odluke većinom glasova svih članova.

(5) O radu Odbora vodi se zapisnik koji potpisuje predsjednik, a čuva se u arhivi Fakulteta.

(6) Odbor najmanje jednom godišnje podnosi izvješće o radu Fakultetskom vijeću.

(7) Odbor može osnivati radne skupine za pojedina područja ili zadatke (npr. vrednovanje projekata, otvorena znanost), koje djeluju pod njegovim nadzorom.

Načela otvorene znanosti

ČLANAK 15.

(1) Fakultet promiče i podržava otvorenu znanost kao sastavni dio istraživačke djelatnosti.

- (2) Otvorena znanost uključuje otvoreni pristup publikacijama i podacima, transparentne postupke i odgovorno upravljanje podacima.
- (3) Provedba se usklađuje s pravilima financijera i važećim propisima.
- (4) Publikacije nastale iz javno financiranih istraživanja pohranjuju se u institucijski ili drugi pouzdani repozitorij. Istraživači su dužni osigurati otvoreni pristup u skladu s autorsko-pravnim odredbama.
- (5) Za projekte za koje se to projektnim pozivom traži izrađuje se plan upravljanja podacima.
- (6) Podaci se prikupljaju, obrađuju i pohranjuju u skladu s etičkim standardima, zaštitom privatnosti, zaštitom osobnih podataka i dobrim istraživačkim praksama.
- (7) Istraživački podaci učinit će se dostupnima kada to dopuštaju etički, pravni i ugovorni uvjeti. Podaci se pohranjuju u odgovarajuće repozitorije koji osiguravaju dugoročnu dostupnost. Ograničenja u dostupnosti moraju biti jasno obrazložena.
- (8) Osobni i osjetljivi podaci moraju se primjereno zaštititi, uključujući anonimizaciju.
- (9) Fakultet pruža savjetodavnu i administrativnu podršku u vezi s otvorenom znanosti i upravljanjem podacima.

Sudjelovanje studenata u znanstveno-istraživačkoj djelatnosti

ČLANAK 16.

- (1) Fakultet potiče uključivanje studenata na prijediplomskoj, diplomskoj i poslijediplomskoj razini u znanstveno-istraživački rad radi razvoja njihovih istraživačkih kompetencija i jačanja istraživačke kulture Fakulteta.
- (2) Studenti mogu sudjelovati u znanstveno-istraživačkim projektima kao suradnici (ako to odgovara pravilima projektnih poziva), u izradi seminarskih i završnih ocjenskih radova povezanih s istraživanjima, u prikupljanju i obradi podataka te u diseminaciji rezultata, uz mentorstvo zaposlenika Fakulteta.
- (3) Uključivanje studenata provodi se u skladu s etičkim načelima i propisima o zaštiti podataka. Sudjelovanje u istraživanjima koja uključuju sudionike ili osjetljive podatke dopušteno je samo uz odgovarajući nadzor i prethodnu edukaciju studenta.
- (4) Voditelj projekta određuje opseg i odgovornosti studenata te osigurava adekvatno mentorstvo njihova rada. Sudjelovanje studenata ne smije zamijeniti radne zadatke zaposlenika.

- (5) Studenti koji su sudjelovali u izradi znanstvenih ili stručnih publikacija te konferencijskih izlaganja navode se kao autori ili suautori u skladu sa stvarnim doprinosom i važećim pravilima o autorstvu. U publikacijama i izlaganjima rabe službenu afilijaciju Fakulteta na kojem su sudjelovali u istraživanju. U slučaju da je student u međuvremenu završio studij, kao afilijacija se također navodi Fakultet jer je na njega bio upisan u vrijeme provođenja istraživanja ili izrade rada.

Međunarodna suradnja u znanstveno-istraživačkom radu

ČLANAK 17.

- (1) Fakultet promiče i podržava međunarodnu znanstveno-istraživačku suradnju radi unapređenja istraživačke izvrsnosti i razmjene znanja. Suradnja uključuje zajedničke projekte, mobilnost zaposlenika i studenata te dolaske gostujućih istraživača.
- (2) Gostujućim istraživačima Fakultet omogućuje radni prostor, pristup informatičkim i knjižničnim resursima (pomoću AAI identiteta) te uključivanje u znanstvene aktivnosti Fakulteta, sukladno raspoloživim kapacitetima.
- (3) Gostujući istraživači obvezni su poštovati etička načela i pravila Fakulteta te odgovorno upotrebljavati dodijeljene resurse.
- (4) O odobravanju boravka gostujućeg istraživača i opsegu njegova angažmana odlučuje dekan, na prijedlog pročelnika odsjeka ili voditelja projekta. Dolazak gostujućeg istraživača najavljuje se slanjem obrasca Evidencija dolazne mobilnosti Uredu za projekte i međunarodnu suradnju.

Završne odredbe

ČLANAK 18.

Ovaj Pravilnik stupa na snagu osmog dana od dana donošenja na sjednici Fakultetskog vijeća, a objavit će se na mrežnoj stranici Fakulteta.

Klasa: 011-04/26-01/2

Urbroj: 251-74/26-05/2



Dekan

izv. prof. dr. sc. Ante Bilić Prčić